藤枝市インスタグラムのご利用にあたって

【目的】

藤枝市が開設・運用するインスタグラム(以下「当ページ」という。)は、インスタグラムが非言語メディアであるという特徴を生かし、藤枝市の魅力を写真や動画を使って発信することを目的としています。

【運用方法】

利用者は閲覧、コメントの投稿などを自由に行うことができます。ただし、全てのコメントに対して運営者が回答することを保証するものではありません。

【注意事項】

以下の事項に該当するコメント等は、予告なく削除する場合があります。

- (1) 法令等に違反し、又は抵触すると認められるもの
- (2) 公序良俗に反するもの
- (3) 人権侵害・差別、又は名誉毀損の恐れがあるもの
- (4) 営利目的に関するもの、又はその恐れがあるもの
- (5) 政治や選挙、宗教活動またはこれらに類似するもの
- (6) 国内外の世論が大きく分かれているもの
- (7) 個人宣伝になるもの
- (8) 対象が特定の市民に限定されるもの
- (9) 市や第三者の著作権、肖像権、その他知的財産権を侵害、又はその恐れがあるもの
- (10) インスタグラム利用規約に反するもの
- (11) その他掲載することが不適当と認められるもの

【個人情報の取り扱いについて】

当ページにおいて本市が掲載する情報については、「藤枝市個人情報保護条例」(平成 15 年 3 月 26 日条例第 1 号)の規定に基づき、個人情報の適正な取り扱いを行っています。

【知的財産権】

当ページに掲載している情報(テキスト・画像等)の知的財産権は、藤枝市又は正当な権利を有する者に帰属します。また、当ページの掲載情報のうち、藤枝市が知的財産権を有するものについては、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められる場合などには自由に使用していただくことができますが、転載の対象となる内容を変えず、出所を明記してください。

【免責事項】

当ページに本市が掲載する情報については正確さについて万全を期していますが、利用者が 当ページの情報を用いて行う一切の行為について、本市はいかなる責任を負うものではありま せん。

利用者間もしくは利用者と第三者間のトラブルにより、利用者又は第三者に生じたどのような損害について、本市は何ら責任を負うものではありません。

当ページへのコメント等の投稿や他のインスタグラムページにて市が指定するハッシュタグを付けて投稿された情報にかかる著作権等は、当該投稿を行ったユーザ本人に帰属しますが、ユーザにより投稿されたことをもって、ユーザは藤枝市に対し、投稿コンテンツを全世界において無償で非独占的に使用する権利を許諾したものとし、かつ、藤枝市に対して著作権等を行使しないことに同意したものとします。

また、当ページは、予告なく内容の変更や運用方法の見直しなどを行う場合があります。